



“小样辣妈” 最爱做梦

代表明星: 小S
麻辣主张: 送份礼物给自己

潮流时尚派辣妈在年轻妈妈中占据相当大的比重, 这股由潮流教主小S、张柏芝等时尚明星带起的风潮, 近几季大有愈演愈烈之势。她们身上有当下最IN的潮流元素, 混搭是她们最喜爱的搭配方式, 街头是她们大放异彩的舞台, 随意不羁、独具个性是形容她们的常用字眼。如果你是时尚年轻的上班族, 如果你的孩子还没“成熟”到可以自己为妈妈准备礼物, 那么只能劳烦你在为自己母亲准备礼物的同时, 不妨也为自己挑一份礼物, 犒劳一下自己的辛苦。

★ 礼物推荐

典雅腕表倍添知性魅力
Versace EON 腕表

如果说珠宝、钻饰散发着最迷人的光辉, 而腕表则能把这种熠熠生辉的感觉潜藏于内, 如同年轻时尚的妈妈们, 她们所表现出来的气质是年轻睿智型——含蓄淡定, 隐藏锋芒。Versace最新推出的EON腕表是冷艳魅力与高雅妩媚的化身, 彰显这两种对比鲜明的女性美感。这款卓尔不凡的时计是Versace女性与品牌尊贵韵味的完美写照。

无表冠设计。圆形表壳采用玫瑰金精制, 内为珍珠母表面, 镶饰钻石时标, 旋转外圈一侧以巴黎钉纹装饰, 另一侧刻上Versace标志。表带由镀玫瑰金的金属球组成, 造型浪漫时尚, 此外亦备有精巧的特别尊贵版, 表壳镶饰钻石, 搭配亮滑缎表带。EON色调柔和皎美, 设计脱俗瑰丽, 突显女性的妖娆, 超出简单时计的领域, 诚然是不折不扣的珠宝精品。

Versace
Chrono 腕表

Chrono是Versace经典DV One腕表系列的最新款式, 结合意大利设计风格及瑞士卓越技术。精准无误的自动计时机芯, 配合硬度和耐用性仅次于钻石的陶瓷, 凸显手表的与众不同。简洁设计体现男士的气质和风格; 而光滑的黑色陶瓷, 配以精钢细节设计(纯白陶瓷款式则配以镀金细节设计), 互相辉映。黑色上釉表盘上刻有钢质指针, 中心为Versace标志及扭纹纹饰; 镀金部分饰有Versace经典的希腊回纹图案。包金顶圈及108颗白色钻石, 12颗方形切割红宝石, 2颗方形切割白色钻石。如果你喜欢Versace手表的独特设计, 可以去南京的河西万千百货Versace精品店, 亲临选购。



大小“辣妈”共度母亲节 送份大礼 还她美丽

每年五月的第二个周日, 我们都有机会向妈妈表达最贴心的关怀, 只不过, 节日年年相似, 妈妈却岁岁不同, 倒不是说岁月催人老, 而是如今的辣妈风潮早已带领众多妈妈晋身时尚行列, 越发的风姿绰约。所以, 仅送上几枝康乃馨便足以表达“妈妈, 我爱你”的时代已经远去, 何况年轻辣妈们的节日礼物尚需爱人准备, 因此更要用点心思分析她们的时尚风格是柔美印象派、完美主义派、潮流型格派还是优雅大方派, 认真挑选贴心礼物, 方能讨得辣妈欢心。



“资深辣妈”偶尔臭美

代表明星: 钟丽缇
麻辣主张: 会保养才能做俏妈

被公认为“性感女神”的钟丽缇, 经历多年时光的雕琢, 成为两个孩子的母亲, 光芒却并未褪色。更以快乐女人的自信精神, 汇聚成一种性感的力量, 举手投足之间, 挡不住的风情无限! 天底下没有哪个女人不爱美, 如果你觉得你老妈脸上的雀斑和皱纹, 身上不修边幅的着装都是“天生”的, 那你就太没有良心了! 她们省下买新衣服的钱给你交了学费; 为你烧饭、洗衣占去了她们本该呆在美容院里的保养时间……如果您的母亲正是这样一位为孩子倾情付出, 很久没有注重自我的资深妈妈, 建议你可以在这个特殊的日子里帮她设计一个新形象, 让她重新找回年轻时的光彩——

也许你的母亲并没有化妆的习惯, 可特殊时刻的优雅淡妆可以为母亲增色不少。平时的基础保养和防护都是必不可少的——“资深辣妈”通常以抗皱、去角质的护肤



品为主, 快到夏天了, 送妈妈防晒霜也是不错的选择。送妈妈面膜则应该以补水滋润为主。

★ 礼物推荐

LA MER 海蓝之谜身体晶钻
焕肤霜 RMB1200/200ml

产品配方中融入了经发酵处理后的天然海泥, 能帮助肌肤排毒, 让肌肤展现明亮清透的健康光彩。这些微酸性的海泥相当温和, 极其适合敏感肌肤人士使用。在去除角质之后, 肌肤获得深层清洁, 恢复光滑细腻。



“麻辣婆婆” 喜新恋旧

代表明星: 汪明荃
麻辣主张: 家庭主妇更有风情



2005年《我的野蛮奶奶》的成功, 很大一部分功劳归功于“奶奶”汪明荃的出色表现。向来在荧屏里以优雅、娴熟形象出现的汪明荃首次扮演一个野蛮任性、横行霸道的奶奶, 博得观众一致认同。在续集里, 汪明荃的角色以《穿PRADA的恶魔》里的时装编辑米兰达为蓝本。同样为著名时装杂志总编, 汪明荃扮演的O姐戈碧更是了得, 电视播出后, 就有不少论坛网友详细分析汪明荃的穿衣打扮, 称其发型、首饰、衣服、鞋子、手袋、帽子、丝巾、腰带、墨镜, 每一样都搭配得一丝不苟。

如今的老年人是“人老心不老”, 对新鲜玩意的追随程度一点儿也不输给年轻人——学书法、学上网……她们简直比你还忙碌, 生活真精彩! 妈妈上了年纪, 自己购买一件首饰往往要花许多时间。不如由你来代劳, 出发前你可以先看一下她老人家的衣橱。对那些上了年纪的“辣妈”来说, 精致的包和饰品很实用, 搭配衣服特别能衬托气质, 造型别致也有收藏价值。

★ 礼物推荐

施华洛世奇
闪烁的诗意庆祝母亲节

为庆祝2010年母亲节, 施华洛世奇以别具创意的时尚手法, 打造了一系列精致优雅的心形与花形精品。这一系列的首饰、时尚配饰与饰品, 同时散发无可比拟的诗意魅力。施华洛世奇还推出极具收藏价值, 又适合混合搭配的戒指作品。“Flirt”单颗仿水晶戒指以金光闪闪及圆润的造型为设计特色; “Honestly”戒指套装则由线条简约的银色与镀金色戒指组成。

“Ludmilla”以镶有两颗仿水晶的设计, 赋予作品引人注目的复古风格。

“Louella”花形首饰以别出心裁的Pointiage低温陶瓷技术, 糅合纯净迷人的环氧树脂; 巧妙运用粉嫩色彩组合, 带出高贵独特的女性气息。这套首饰的链坠、戒指及耳环, 均融入闪烁悦目的花形设计。